
Terminez l'installation de la borne de 
recharge CPF50

IMPORTANT : La borne de recharge CPF50 possède sa propre connexion cellulaire. Les modèles
antérieurs de CPF50 nécessitent que la ChargePoint Gateway soit installée pour la connectivité
cellulaire. Pour déterminer si le modèle CPF50 dispose de sa propre connectivité cellulaire,
recherchez l'étiquette en bas de la borne, qui indique le nom du modèle. Un nom de modèle avec
CPF50-K sera doté d’un modem cellulaire, tandis qu’un nom de modèle avec CPF50 nécessitera
la ChargePoint Gateway pour la liaison cellulaire. Si la ChargePoint Gateway est nécessaire,
chaqueGateway doit être installé à moins de 45 m (150 pi) de la dans la ligne de mire.
Pour les modèles antérieurs, ne procédez pas avant que la passerelle ChargePoint ne soit prête.
La borne ne fonctionnera pas tant que la passerelle ChargePoint n’aura pas été correctement
installée dans un endroit où elle présente un signal cellulaire fort et une ligne de visée non
obstruée de la borne de recharge.

Pour terminer l'installation, vous devez avoir suivi la formation de l'installateur ChargePoint et reçu votre
identifiant de connexion ChargePoint. Pour effectuer les étapes suivantes, vous devez avoir les éléments
suivants :

l Identifiant d’installateur

l Étiquette d’adresse MAC CPF50 (trouvée sur l’unité principale sous la plaque frontale)

l Téléphone intelligent avec appareil photo, capacité de lecture de codes QR (généralement intégrée
à l’application de l’appareil photo), connectivité Internet et application ChargePoint

l L'emplacement exact (de la place de stationnement) où la borne de recharge CPF50 est
physiquement installée

Mise sous tension

Alimentez la borne. Si la borne ne se met pas sous tension, vérifiez la présence de problèmes entre le
panneau électrique et le bloc de jonction.
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Localisation de la borne

Suivez ces consignes si votre téléphone intelligent est doté d’une
application de lecture de code :

1. Ouvrez une application de lecture de code QR.

2. Pointez l’appareil photo sur le code QR de l’étiquette.

3. L’application vous redirige vers la page d'identification de
l'installateur et entre l'adresse MAC de la borne de recharge
automatiquement.

4. Suivez les instructions en ligne.

Suivez ces consignes si votre téléphone cellulaire intelligent n’est
pas doté d’une application de lecture :

1. Utilisez le navigateur de votre téléphone intelligent et
accédez à o.chargepoint.com.

2. Connectez-vous au site mobile ChargePoint à l'aide de
votre téléphone intelligent en utilisant votre identifiant de
connexion d'installateur.

3. Entrez l'adresse MAC et le mot de passe d'activation
imprimés sur l'étiquette d'activation, puis touchez Suivant.

4. Confirmez que vous installez une nouvelle borne de recharge.

5. Lorsque vous y êtes invité, touchez OK pour envoyer vos données de localisation GPS au site mobile
de ChargePoint.

6. Lorsque vous y êtes invité, touchez OK pour consulter l'emplacement de la borne sur Google Maps.

7. Vérifiez l’adresse de la borne et zoomez pour vérifier la position initiale de la borne sur la carte,
indiquée par une punaise.

8. Avec votre doigt, déplacez l'épingle vers le lieu de stationnement indiqué.

9. Au besoin, ajustez manuellement l’adresse de l’emplacement de la borne CPF50.

10. Prenez une photo de la borne à l’aide de votre téléphone intelligent.

11. Faites défiler l'écran jusqu'à Téléverser une image de la borne, puis choisissez-en l'image.

12. Le cas échéant, ajoutez des renseignements utiles à l’intention des conducteurs.

13. Touchez Envoyer pour effectuer la localisation de la borne CPF50 sur la carte ChargePoint. La page
mobile affiche un code NIP à 3 chiffres.
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Démarrage d’une session de charge

Une fois la localisation terminée, utilisez l’application ChargePoint pour démarrer une session de test.
Vérifiez que vous pouvez :

l Démarrez une session de charge.

l Branchez la poignée sur un véhicule ou un émulateur de véhicule (si disponible).

l Remettez la poignée sur son support.

Remplissage de la liste de vérification

Avant de quitter le site d'installation, remplissez la liste de contrôle post-installation. Fournissez ces
informations au propriétaire ou au responsable du site.

Client :

Nom

E-mail

Adresse du site

Personne-ressource

Liste de vérification après l'installation

Installateur :

Entreprise

E-mail

Adresse

Nom de l’installateur

Personne-ressource

Liste de vérification après l'installation

Terminé

Le conducteur de mise à la terre doit être relié aux cosses de mise à la terre (le cas échéant).

Le câblage de service est complètement inséré dans les blocs de jonction et tous les
branchements électriques sont propres et bien serrés.

Les enveloppes de protection électrique sont propres et libres de brins de fil et de rognures
de métal.

Tous les couvercles sont en place et toutes les pièces de fixation sont correctement serrées.
La borne est entièrement sécurisée et ne bouge pas.

Le voyant situé au bas de la passerelle ChargePoint est vert fixe. (Cela peut prendre environ
20 minutes.)

Pour les bornes avec CMK, les cordons de recharge fonctionnent sans à coups et s’étirent et
se rétractent complètement.
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Terminé

La zone de stationnement est propre et exempte de débris et d’emballages.

Toutes les étapes de localisation ont été réalisées.

Une lumière blanche s'allume autour de la borne de connecteur CPF50.

Le voyant Wi-Fi (situé sur le côté gauche du couvercle principal) est allumé en vert en
permanence. (Cela peut prendre environ 10 minutes.)

Code d'identification (ID) du panneau ____________________   Disjoncteur n° ____________________

Remettez la liste de contrôle et toutes les pièces restante (étiquettes d'adresse MAC, etc.) à la personne
chargée de l'activation des bornes dans l'application ChargePoint. L'installation de la borne de recharge est
terminée.
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